

美商务部发起对华“双反”调查

中国商务部表示强烈不满

新华社北京11月29日电 美国商务部日前对从中国进口的通用铝合金板自主发起“双反”调查。中国商务部有关负责人29日发表谈话，对美方的贸易保护倾向表示强烈不满，称将采取必要措施，维护中国企业合法权益。

华盛顿时间11月28日，美国商务部发布公告，对自中国进口的通用铝合金板自主发起反倾销反补贴调查。

中国商务部方面表示，美方非基于国内产业申请，而由政府机关对来自中国的通用铝合金板自主发起反倾销和反补贴调查，这是25年来美国商务部首次自主发起的贸易救济调查。

商务部贸易救济调查局局长王贺军表示，美方此种做法在国际贸易的历史上也是罕见的。中方对美方此举表现出的贸易保护倾向表示强烈不满。

王贺军指出，中美两国铝业是互补的，中美之间的铝产品贸易是双向的，人为阻碍双边铝产品贸易的正常秩序，将损害中美双方的利益。

王贺军强调，中美两国元首刚刚达成“致力于互利共赢的中美经贸合作”的共识，希望美方遵照共识，与中方相向而行，共同促进中美经贸关系健康、稳定发展。同时，中方也将采取必要措施，维护中国企业的合法权益。

朝鲜成功试射新型洲际弹道导弹

新华社平壤11月29日电(记者程大雨 吴强)朝鲜29日宣布，当天成功试射了新开发的“火星-15”型洲际弹道导弹。

朝中社当天发布的朝鲜政府声明说，朝鲜最高领导人金正恩28日签署了试射命令。试射于当地时间29日2时48分(北京时间29日2时18分)在朝鲜首都平壤郊外进行，导弹沿预定飞行轨道飞行53分钟，最大飞行高度4475公里，飞行距离950公里，准确命中

朝鲜半岛东部海域公海上的预定目标水域。

声明说，试射以最大高角发射，未对周边国家安全造成任何负面影响。

声明表示，“火星-15”型洲际弹道导弹可打击美国本土全境，可装载超大型重型核弹头，与今年7月试射的“火星-14”型相比，战术技术数据与技术特性更优越。

今年7月4日和7月28日，朝鲜曾两次试射“火星-14”型洲际弹道导弹。

韩国举行导弹实弹演练

回应朝方导弹试射

新华社首尔11月29日电(记者耿学鹏 陆睿)韩国军方29日说，韩军当天凌晨举行导弹实弹演练，回应朝方试射弹道导弹活动。

韩国总统府青瓦台29日发布媒体声明说，总统文在寅当天上午主持召开国家安保会议，强烈谴责朝方试射行为，表示韩国将继续加强防御力量，与国际社会一道采取坚决有效的措施促使朝鲜弃核。文在寅当天还就此与美国总统特朗普通电话，双方同意将继续与国际社会紧密合作，以制裁和施压迫使朝鲜回到谈判桌前。

韩联社援引韩军联合参谋本部消息报道，本次演练在朝鲜半岛东部海域韩朝海上分界线附近举行，持续大约20分钟。演练由陆军导弹部队、海军宙斯盾舰和空军KF-16战斗机，分别发射一枚“玄武-2”型弹道导弹、一枚“海星-2”型舰对地导弹和一枚“SPICE-2000”型导弹。

俄发射一箭19星

未能进入预定轨道

据新华社莫斯科11月28日电(记者乘海)俄罗斯航天集团28日从位于俄远东阿穆尔州的东方发射场，发射了一枚携有19颗卫星的运载火箭，但火箭未能将这些卫星送入预定轨道。目前俄地面遥测跟踪站正在搜寻这些卫星。

据俄航天集团网站发布的消息，东方发射场实施了自2016年启用以来的第二次发射——用一枚“联盟-2.1B”运载火箭发射19颗卫星。

在这19颗卫星中，体积最大的主卫星是俄罗斯的“流星-M”地球遥感观测卫星。据测算，在火箭升空约1小时后，该卫星应飞入过渡轨道并开始向地面发送遥测信号，然而地面站始终未收到信号。俄航天集团经初步分析认为，这颗卫星未能进入预定轨道。

其余18颗卫星分别来自俄罗斯、加拿大、挪威、日本、瑞典、德国、美国等。据悉，“流星-M”卫星的研制单位购买了26亿卢布(1美元约合58卢布)的航天发射保险，其余卫星的价值均为每颗约100万美元，但其中约半数卫星没有航天发射保险。



肯尼亚连任总统肯雅塔宣誓就职

11月28日，成功连任的肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔在首都内罗毕宣誓就职，开启其第二个总统任期。图为肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔(右二)出席就职仪式。

新华社记者陈诚摄

美国纽约恐袭嫌疑人拒绝认罪

新华社纽约11月28日电(记者杨士龙)万圣节在美国纽约曼哈顿制造驾车撞人事件的嫌疑人赛波夫·赛波夫28日在纽约一联邦法院短暂出庭但拒绝认罪。

29岁的赛波夫被控8项谋杀罪、12项企图谋杀罪、一项向国外恐怖组织提供物资罪及一项暴力和机动车

辆致死罪。如果被定罪，赛波夫最高可被判处终身监禁或死刑。起诉书显示，赛波夫承认自己是以极端组织“伊斯兰国”的名义发动袭击的。

今年10月31日，纽约曼哈顿下城发生小型卡车撞人袭击事件，造成8人丧生、12人受伤，袭击者赛波夫当场被警方击伤并逮捕。

创建全国文明城市系列公益广告

坚持全面深化改革 增强邵阳发展新动能



老城新貌 摄影：罗哲明

邵阳日报社宣